

送贴纸丝带环保袋

清明祭扫 今年最“文化”

清明节即将到来,无锡各大公墓本周六将迎来第一波扫墓客流高峰。为此,滨湖区城管局采取了增设绕车岗等措施疏导人流。此外,滨湖区各大公墓也推出了发丝带、送环保小袋子等文明祭扫活动,让思念与环保同行。

送贴纸丝带环保袋,公墓力推文化祭扫

每年清明,文明祭扫都是各大公墓的力推活动,今年滨湖区各大公墓也推出了最“萌”的墓地祭扫,赠贴纸、发丝带还送环保小袋子,对于教师等群体还将在一定时间内免费赠送祭拜的花卉植物。

据滨湖区民政局的相关负责人介绍,在去年清明主推的鲜花祭扫、卡片祭扫为主题的基础上,滨湖区民政局今年推出了更进一步的文明方式——特制了环保袋。目前,第一批印制完成的5000个环保袋已经分发到了五个经营性公墓,对缴纳管理费的客户进行免费发放,希望前来祭扫的群众能把带来的祭扫用品及祭扫过程中产生的垃圾及时清理带走,让思念与环保同行。此外,湖景公墓将在4月5日前,在上班时间内,向持有有效墓穴证明的市民,免费发放印有追思话、寓意祝福的丝带;青龙山公墓将在4月5日前,向前来祭扫的市民,免费发放一次性贴纸。市民可以将祝福写在贴纸上,然后贴在特制的

“追思寄语墙”上。此外,乌鹤山公墓办事将在5月1日前的活动开展期间内,对逝者生前为人民教师且亲属能提供有效证明的,将在逝者安葬地墓穴内,免费一年摆放种植四季常绿、开花期较长的花卉植物,并定期进行四季更换和施肥、浇水等养护工作。今后,还将根据实际情况,分批次、有步骤地逐步向前为人民警察、劳动模范等群体拓展。

加派人手上路执勤,城管力保道路通畅

根据滨湖区民政部门的统计,预计今年清明期间,仅在滨湖区各大公墓扫墓的人群就将达到120万人次。早在上个双休日,滨湖区各大公墓就迎来了第一波扫

墓人流,在20万人次左右,不少市民都反映道路比较拥堵。预计到了这个双休日,选择出门扫墓的市民人数将持续增长,出现高峰。如何才能在人多的情况下让路更顺畅?对此,滨湖区城管局城管大队确定了可能出现的扫墓人、车高峰的重点保障日期和重点保障时段加派人手重点保障,并制订了清明期间的交通保障方案,除加强墓区道路保障力量外,滨湖城管大队在梁溪路鸿桥路、梁西路鸿桥路、环太湖香雪路、环太湖渔港路钱荣路勤新路、梁湖岗路口增设绕车岗,适时对梅园地区车流进行调控。此外,一旦十八湾沿线墓区出入口出现车流拥堵应急预案,将落实导路指示牌、圆锥筒、抛锚施救车等应急工具和设施。

金辰 唐奕



公交63路、81路增新站

@薛晟 3月14日起,公交63路增设无渡桥(下行)站,公交81路增设凤翔南路(惠钱路),公交158路撤销青石路(瑞丽整形医院)(下行)站。

无锡五院“爱肝日”有义诊

@陆媛 3月18日“爱肝日”五院义诊活动:地点:肝病门诊各诊室;惠民活动:1.免挂号费;2.丙肝抗体免费检测;3.14:00于病房一楼大厅举办患者健康讲座。

3月24日“世界防治结核病日”义诊活动:地点:肺科门诊各诊室;惠民活动:1.免挂号费;2.胸片检查6折优惠。

企业家捐50万云南建小学

@金辰 13日,江阴企业家戴嘉龙个人出资为云南省河口县建希望小学。

戴嘉龙是江阴市友佳珠光云母有限公司董事长,他得知海拔近2000米高的莲花滩乡地古白村的孩子还没有像样的学校、教室和操场时,捐赠50万元为孩子们建希望小学。他希望山里的孩子们有个良好的学习环境,早日成才,走出大山。

机器人选拔赛24日登场

@陆媛 “伊酷童”杯2012FLL机器人世锦赛中国公开赛华东区选拔赛将于3月24日在锡举行。本次比赛由两部分组成,一是挑战赛,通过搭建的机器人完成不同挑战任务,二是课题研究,今年的主题是“食品安全”,参赛队伍在比赛中通过研究找出现存食品的安全问题和隐患,共同努力寻求解决方法。华东区选拔赛的获奖者将参加在宁波举行的全国总决赛。决赛获奖者将于今年6月代表中国队前往美国参加国际邀请赛。

“梦想方舟”请消费者“挑刺”

@陆媛 前天,无锡最大的儿童体验馆梦想方舟举办消费监督员聘任仪式,聘请消费者代表随时监督该体验馆的安全、环境等问题。现在起,梦想方舟请千名消费者“挑刺”,让消费者带来更多有用的意见和建议。

梦之岛承诺“诚实守信”

@胡姍姍 昨日,在消委会、工商局等部门的监督下,无锡梦之岛数码港举行了以“诚实守信”为主题的经营单位“诚信经营服务公约”签约仪式。数码港全体经营单位都签署了该公约。

鸿山工商打造惠农平台

@胡姍姍 新区鸿山街道是传统的农业地区,辖区内盛产葡萄、麦饼、清白团子、大米、茶叶等特色农产品。近年来,鸿山工商所积极开展“商标进村,品牌兴农”活动。有了“鸿山茶叶”“泰伯茶叶”“玉飞凤”等10多个农产品商标。

无锡制造品牌家电越来越多

@陆媛 美的电磁炉、苏泊尔电压锅、三星、长虹彩电……这些品牌家电中的电路板等集成电路部件,都出自“无锡制造”。

目前,新区范围内的专业集成电路设计企业80余家,其中近三年新增IC设计企业50家左右,其中高新技术企业16家。

后续报道 无锡医学院 力争国内一流

申报方案通过 教育部审核 无锡医学院 有望今年招生

2月21日,快报报道了教育部领导和医学专家来到江南大学,对医学院的筹建工作进行考察和评估。昨天,记者从江南大学获悉,新申报的临床医学本科专业正式获教育部审核通过。临床医学专业有望于今年夏天招收第一批学生。

教育部《关于公布对江南大学等高等学校医学类本科专业审核结果的通知》,学校新申报的临床医学本科专业正式获教育部审核通过。此次临床医学本科专业的获批是无锡医学院筹建工作取得阶段性成果的重要标志。

据了解,自市校共建江南大学无锡医学院协议签署以来,来自国内外顶尖医学科研院所和一批优秀医学科研人才通过各种渠道表达了与无锡医学院合作的意愿,包括诺贝尔奖获得者领衔的团队。无锡医学院筹办还收到了美国MD、Anderson癌症研究中心、Fred-Hutchinson 癌症研究中心、德州大学休斯敦生物医学研究生院,以及韩国国立江原大学、日本长崎大学、清华大学协和医学院、中科院等国内外著名医学高校或研究所数十位博士、教授的求职函,无锡医学院人才集聚效应已初露端倪。而学校基础医学实验室等硬件设施也正在加紧改造之中。

在此前的专家评审中,江南大学校长陈坚曾提到,无锡市政府将为医学院建成后的前五届毕业生提供就业机会,吸引了不少家长和学子的关注。有关人员告诉记者,本月底,市政府和学校将进行商讨,如果顺利,今年夏天有望招收第一批临床医学专业学生,在之前制定的计划中,招收人数将在50-60人之间,招收对象为理科生。具体方案还有待进一步商讨。

徐振

森林防火用上物联网

昨天,滨湖区荣巷街道的专职森林防火人员来到惠山森林公园陈漕湾护林点的蓄水池上,仔细检查水位监测系统的运行情况。

荣巷街道辖区的惠山、青龙山森林保护区面积共有1.4万余亩,每当清明前后,滨湖区都会迎来一拨又一拨的扫墓大军,森林防火任务相当艰巨,为此,该街道近年来在山上修建了一批混凝土蓄水池,以保障随时可能引发的山林火灾扑救用水。为确保蓄水池常年保持“健康状态”,最近他们又利用先进的物联网技术,给蓄水池装上了“智能心脏”——太阳能水位监测器。

据技术人员介绍,这一系统的工作原理是通过水池中的水位传感器,将水位信号传输给设在水池顶部的太阳能采集器数字转换模块,再传输给GPRS通讯模块,并由其将信号通过2G模式传输给指挥中心服务器,由指挥中心统一管理。如遇蓄水池渗漏、干涸造成水位预警或报警,服务器会马上用短信的方式告知所在区域专管人员。

目前,荣巷街道辖区山林中的所有蓄水池上,都安装了这种系统。

据悉,将这一物联网技术运用于森林防火工作,在无锡尚属首创。

熊涛 薛晟



质监公布2011年十大典型案例

添加违禁物“康侣”豆腐不健康

昨日,无锡质监局向社会公布了2011年质监系统行政执法十大典型案例,其中最为触目惊心的是无锡市金牛豆制品厂生产的豆腐中竟含有不得添加的添加剂苯甲酸钠,假冒的“名牌糕点”竟然是小作坊制作的无证食品。

据无锡质监部门的稽查人员介绍,2011年4月27日,根据举报,无锡质监城区分局执法人员对无锡市金牛豆制品厂进行执法检查。现场查获有该厂生产的康侣牌豆腐1376盒,康侣牌绢豆腐800盒。经查该厂生产的康侣牌豆腐及康侣牌绢豆腐均为未取得食品生产

许可方可生产的产品,但该厂未取得任何食品生产许可,且生产的豆腐中含有不得添加的添加剂苯甲酸钠,人一旦食用可能造成危害。

除了不合格的豆腐,看上去很像“名牌”的糕点实际上是小作坊制作的无证产品。据介绍,2012年2月13日,根据举报,宜兴质监局执法人员对许金达经营的小作坊进行执法检查。现场发现,工人正在生产“步步糕”“玉带糕”等盒装糕点,产品上标有“宜兴市闵鲤食品厂”厂名、厂址及生产许可证。经核实,“宜兴市闵鲤食品厂”并未委托其生产,属于假冒该厂产品及无证

生产食品,现场查获各类糕点21000余盒。

除此之外,质监部门公布的2011年典型案例还有以下九个:戴庚明制售假冒“太太乐”鸡精案、江阴泰禾新型建材有限公司生产销售不合格绝热保温板案、江阴市长泾镇南国村某生产车间生产地条钢案、余跃明销售假冒润滑油案、任晓红生产假冒灯具案、华华日化批发商行销售假冒日化洗涤产品案、许金达无证生产假冒食品案、华云龙加工假冒酒品包装物案、尤渡里332号出租屋销售假冒名酒案。

唐奕